

国内统一连续出版物号 CN 50-0001 第25338号 代号77-1 今日8版



国家主席习近平发表二〇二二年新年贺词

在飞逝的时光里,我们看到的、感悟到的中国,是一个坚韧不拔、欣欣向荣的中国 不忘初心,方得始终。我们唯有踔厉奋发、笃行不怠,方能不负历史、不负时代、不负人民

- 回首这一年,意义非凡。我 们亲历了党和国家历史上具有里程 碑意义的大事。"两个一百年"奋斗目 标历史交汇,我们开启了全面建设社 会主义现代化国家新征程,正昂首阔 步行进在实现中华民族伟大复兴的 道路上
- 中华民族伟大复兴绝不是轻 轻松松、敲锣打鼓就能实现的,也绝 不是一马平川、朝夕之间就能到达 的。我们要常怀远虑、居安思危, 保持战略定力和耐心,"致广大而尽 精微"
- 民之所忧,我必念之;民之所 盼,我必行之。让大家过上更好生 活,我们不能满足于眼前的成绩,还 有很长的路要走
- 这一年,还有很多难忘的中 国声音、中国瞬间、中国故事。无数 平凡英雄拼搏奋斗,汇聚成新时代中 国昂扬奋进的洪流
- 让我们一起向未来! 祝福国 泰民安!



新年前夕,国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网,发表二〇二二年新年贺词。

小际公十二

王领十

一岐山

出席茶话 ,全国

新华社记

记看

燕雁

国月

人日

平政

江 京 洋

洋行

王

沪

新华社北京12月31日电 新年前夕,国家主席习近平通 过中央广播电视总台和互联网,发表了二〇二二年新年贺

大家好,2022年即将到来。我在北京向大家致以新年祝

回首这一年,意义非凡。我们亲历了党和国家历史上具 有里程碑意义的大事。"两个一百年"奋斗目标历史交汇,我们 开启了全面建设社会主义现代化国家新征程,正昂首阔步行 进在实现中华民族伟大复兴的道路上。

从年头到年尾,农田、企业、社区、学校、医院、军营、科研 院所……大家忙了一整年,付出了,奉献了,也收获了。在飞 逝的时光里,我们看到的、感悟到的中国,是一个坚韧不拔、欣 欣向荣的中国。这里有可亲可敬的人民,有日新月异的发展,

七月一日,我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年。站 在天安门城楼上感慨系之,历史征程风云激荡,中国共产党人 带领亿万人民经千难而百折不挠、历万险而矢志不渝,成就了 百年大党的恢宏气象。不忘初心,方得始终。我们唯有踔厉 奋发、笃行不怠,方能不负历史、不负时代、不负人民。

党的十九届六中全会通过了党的第三个历史决议。百年 成就使人振奋,百年经验给人启迪。我曾谈到当年毛主席与 黄炎培先生的"窑洞对",我们只有勇于自我革命才能 史主动。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能 实现的,也绝不是一马平川、朝夕之间就能到达的。我们要常 怀远虑、居安思危,保持战略定力和耐心,"致广大而尽精微"。

大国之大,也有大国之重。千头万绪的事,说到底是千家 万户的事。我调研了一些地方,看了听了不少情况,很有启发 和收获。每到群众家中,常会问一问,还有什么困难,父老乡 亲的话我都记在心里。

民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之。我也是从农 村出来的,对贫困有着切身感受。

俄

全国政协举行新年茶话会,习近平发表重要讲话

力量生于团结,幸福源自奋斗

李克强王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋主持





新华社北京12月31日电 中国人民 政治协商会议全国委员会12月31日上午 在全国政协礼堂举行新年茶话会。党和 国家领导人习近平、李克强、汪洋、王沪 宁、赵乐际、韩正、王岐山等同各民主党派 中央、全国工商联负责人和无党派人士代 表、中央和国家机关有关方面负责人以及 首都各族各界人士代表欢聚一堂,共迎

中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平在茶话会上发表重要讲 话。他强调,2022年,中国共产党将召开 第二十次全国代表大会。这是党和国家 政治生活中的一件大事。

> (下转3版) (讲话全文见2版)

新华社北京12月31日电 2021 年12月31日,国家主席习近平和俄 罗斯总统普京互致新年贺电。

习近平代表中国政府和中国人 民,向普京总统和俄罗斯人民致以诚 展。双方坚持"四个相互坚定支持"共 克服疫情影响,推动全方位务实合作 取得丰硕成果。中俄科技创新年圆满 收官,双边贸易额再创新高,能源、航 空航天、互联互通等领域战略性大项 目加快推进。双方在国际和地区事务 中密切协作,践行真正的多边主义,坚 守和平、发展、公平、正义、民主、自由 的全人类共同价值,为纷繁复杂的国 际形势注入宝贵的稳定性和正能量。 我对双边关系成果深感满意。

习近平强调,2022年,双方将开 启中俄体育交流年,续写两国世代友 好新篇章。普京总统将访华并出席北 京冬奥会开幕式,我十分期待通过各 种方式同普京总统保持密切联系,共 同引领中俄新时代全面战略协作伙伴 关系行稳致远,推动双方各领域合作 提质升级,更好助力两国各自发展振 兴,为推动建立新型国际关系、构建人 类命运共同体作出更大贡献。

普京向习近平主席致以衷心的祝 贺,祝愿友好的中国人民幸福安康。 普京表示,即将过去的一年是《俄中睦 邻友好合作条约》签署20周年。该条 约为两国关系发展奠定坚实基础。

(下转3版)

治生活中的一件大事。我们要继续发扬历史主动精神,乘势而上,砥砺前 行,走好全面建设社会主义现代化国家新的赶考之路,并准备为之付出更为 艰巨、更为艰苦的努力,着力保持平稳健康的经济环境、风清气正的政治环 境、国泰民安的社会环境,以实际行动迎接中共二十大胜利召开

2022年,中国共产党将召开第二十次全国代表大会。这是党和国家政

陈敏尔在2021年度区县党委书记抓基层党建述职评议会上强调 认真贯彻落实新时代党的建设总要求 不断开创全市基层党建工作新局面

傅兴国到会指导 胡衡华张轩王炯出席

本报讯 (记者 杨帆 张珺)12月 31日,市委召开2021年度区县党委书记 抓基层党建述职评议会。市委书记陈敏尔 主持会议并讲话。他强调,要深学笃用习

近平总书记关于基层党建工作的重要论 述,弘扬伟大建党精神,全面落实新时代党 的建设总要求,常抓不懈、常抓常新,推动 基层党组织全面进步、全面过硬,不断开创

全市基层党建工作新局面,以优异成绩迎 接党的二十大胜利召开。

中央组织部副部长、国家公务员局局 长傅兴国到会指导并点评。市委副书记、

代市长胡衡华,市人大常委会主任张轩,市 政协主席王炯,中央组织部有关负责同志, 市委常委、有关市领导出席。市委常委、组 织部部长彭金辉作点评。

会上,各区县党委书记和两江新区党 工委、重庆高新区党工委、万盛经开区党工 委、市委直属机关工委、市委教育工委、市 国资委党委书记就抓基层党建工作向市委

述职,与会人员进行了评议。 陈敏尔在讲话中指出,今年是中国共 产党成立一百周年,是"十四五"开局之年, 也是区县、乡镇领导班子和村(社区)"两 委"换届之年。一年来,在以习近平同志为 核心的党中央坚强领导下,全市各级党组 织认真贯彻新时代党的组织路线,统筹推 进党的建设各项工作, (下转3版) -------2版刊登 ------

中共重庆市委 重庆市人民政府

2022年新年贺词

…… 3版刊登人民日报社论 ……

在新的伟大征程上 奋勇前进

-元旦献词

本报地址:重庆市渝北区同茂大道416号 邮政编码:401120 电子信箱:cqrb@cqrb.cn 广告许可证:渝工商广字第9500618号 总编辑:张永才 总值班:李波 版面统筹:许阳 主编:章德庆 美编:赵炬 图片编辑:刘强 订报热线:63735555 零售价:1.5元